
RØA IDRETTSLAG         RØA VEL         RØA OG SØRKEDALEN MENIGHETER

Advent på Røa: Tenning av julegran og mye for store og små lørdag 29. november
Ny møteplass: Seniorsenteret er nedlagt, men nytt tilbud om møteplass på Røa
Stort juletilbud: Julemesse, juletrefest og mange gudstjenester i Røa og Sørkedalen
Geir Nordby gir seg: Røa Dynmite Girls må finne ny trener. 

Tett på
Lokalmagasinet for Røa                                           NR. 4 2025
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RØA ELDSTE HUS 
FLYTTET TILBAKE 
Etter halvannet års midlertidig 
opphold på kirketomten, er nå Røa 
sentrums eldste hus kommet tilbake 
til området ved t-banen der Skanska 
bygger leiligheter. 

Myndighetene stilte krav om at 
huset ikke kunne fjernes, og det ble 
enighet mellom utbygger og myndig-
heter at huset skulle få en varig 
plassering på nesten samme tomt 
som tidligere. 

Transporten fra kirketomten 
gjennom Røa-krysset gikk som 
planlagt i begynnelsen av november. •

ADVENT PÅ RØA 

Lørdag 29. november arrangeres Advent på Røa for 17. året på rad. Dette er et 
felles arrangement for hele vår bydel – et familiearrangement for store og små. 

Kl. 14.00:	 Voksen skoles nisseorkester spiller på Røa Senter.
	 Bli med og gjør en forskjell – Røa Senter sin årlige innsamlingsaksjon.  
	 I år går gavene til Stiftelsen Petter Uteligger og Gateengler.  
	 Legg gavene under treet inne på Meny-torget.

Kl. 15.00:	 Musikk og underholdning på Røa Torg.
	 Røa Dynamite Girls selger vafler, gløgg og fakler.

Kl. 15.30: 	 Utdeling av Røa Ildsjelpris 2025 på Røa Torg.

Kl. 16.00: 	 Fakkeltog fra Røa Torg til Røa kirke.

Kl. 16.15: 	 Julegrantenning ved Røa kirke. Sang, musikk og gang rundt juletreet.
	 Grøtservering i Menighetssalen.

Kl. 18.00:	 Lys våken i Røa kirke direkte etter at julegrøten er ferdig. Alle 10- og 
	 11-åringer i Røa og Sørkedalen er invitert til å overnatte i Røa kirke.
	 Juleverksted, sang, dans, mat og godis, og ikke minst, vi skal overnatte  
	 i kirken! Søndag morgen er vi med på gudstjenesten og kirkekaffen,  
	 og foreldre og søsken er hjertelig velkomne til å delta. •

NUMMER 4 2025
BOGSTAD: «Oslos mest  
stemnings fulle julemarked» 
29. og 30. november.
 
LYSAKERDALEN: Kan bli vernet 
naturreservat.
 
MØTEPLASS RØA: Nytt senior- 
tilbud i regi av Røa frivlligsentral.
 
DIAKONI: Røa menighet vil gi  
ny giv til diakoniarbeidet.
 
JULETREFEST: Røa menighets 
juletrefest for barn blir søndag  
11. januar. 
 
JULEMESSEN: 22. november  
er datoen for en tradisjonelle 
julemessen i Røa kirke.
 
DROP-IN-BRYLLUP: Kirken  
tilbyr enkel vielse i Sørkedalen på 
Valentines dag lørdag 14. februar.
 
PORTRETTET: Kunstneren 
Vebjørn Sand trives i Sørkedalen. 
 
FOTBALL: Røa-jentene kan berge 
plassen i Toppserien, men Geir 
Nordby slutter som trener. 
 
JULETRESALG: Røa IL håper at 
Røa-folk støtter opp om salg av 
juletre og fyrverkeri.
 
BANDY: 2. juledag blir det stor- 
kamp mot Stabæk på Bogstad.
 
HVA SKJER I KIRKENE: Guds- 
tjenester og andre aktiviteter.
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«Mange på Røa er begeistret for at  
det fortsatt finnes en publikasjon som  
gis ut på papir» 
Helge Simonnes, redaktør i Tett på 

DISSE SAMARBEIDER OM UTGIVELSEN AV TETT PÅ:

Lokalmagasinet for Røa   Velkommen

Oppfordring til innsats
Redaksjonen får mange begeistrede tilbakemeldinger fra Røa-folk som synes 
det er bra at det finnes en publikasjon om fortsatt gis ut på papir. 

De tre organisasjonene som står bak Tett på – Røa Vel, Røa IL og Røa menighet 
– har fortsatt en ambisjon om at det skal la seg gjøre å levere magasinet i 
postkassene fire ganger i året. Men det er ikke til å legge skjul på at det byr  
på sine utfordringer.

I etterkant av pandemien har mange råvarer blitt langt dyrere. Det gjelder 
også for papir og trykking. Penger som gjerne skulle blitt brukt til å utvide 
sidetallet, går med til ordinær produksjon.

Distribusjon av magasinet er en annen utfordring. Det er nå en del roder der 
vi ikke har maktet å rekruttere frivillige ombærere til. Det hjelper lite med et 
ferdig trykket magasin om det ikke kommer ut til de som kan ha interesse av å 
lese. Det er ikke lange kveldsturen som må til for å få lagt bladet i postkassene, 
men det er noe man forplikte seg på. Jeg håper at noen kan melde seg når jeg 
kommer med denne oppfordringen.

Vi er glade for de fine responsene vi får på innholdet, men også her er det et skår 
i gleden. Det er mange som sender tips og artikler som kunne egnet seg i Tett på, 
men vi kan ikke trylle når sidetallet er begrenset. Denne gangen kunne vi ikke gi 
plass til femårs-jubileet for Røa Torg – en utbygging som har gitt stor merverdi 
til utviklingen av Røa sentrum.

Av erfaring vet jeg at det å ikke nå gjennom til en redaksjon, er sårt for de som 
har sendt inn bidrag. Jeg må forklare at de tre organisasjonene som står bak Tett 
på nødvendigvis må ha førsteprioritet. Vi må også prioritere annonsørene som 
bidrar til finansiering av utgivelsen.

Et gratisblad gir ikke abonnementsinntekter, men vi håper stadig at noen vil 
gi en skjerv for å sikre utgivelsen av Tett på. I så fall er vippsnummeret 61 44 57. 

 De som kan tenke seg å dele ut blader, kan sende en e-post til meg, så skal jeg 
videreformidle meldingen til den som har ansvaret distribusjonen. Vi ønsker 
også flere annonsører velkomne. •

RØA VEL har arbeidet 
for et godt lokalmiljø 
siden 1914. Vellet tar 
tak i saker som berører 

Røa nå og for fremtiden. Ønsker 
du å vite mer eller engasjere deg, 
så er det bare å ta kontakt på 
e-post: post@roa-vel.no

Tett på
TETT PÅ er et gratis magasin som  
deles ut til alle husstander på Røa  
og i Sørkedalen.

Magasinet er definert som uadressert 
informasjonsblad og kan iht. § 17 
distribueres i all postkasser.     

ANSVARLIG UTGIVER:
Menighetsrådene i Røa  
og Sørkedalen kirker

REDAKTØR:
Helge Simonnes
Telefon 913 36 198 
helge@simonnes.no

DESIGN OG PRODUKSJON:
Kamato AS

FORSIDEFOTO:   
Den norske kirke

DISTRIBUSJON:
Utkjøring ved Kjell Roar Storm Kjær 
906 72 100 / kjaer@kjaers.com  
og Bjørn-Tore Nyrud Hansen ,  
900 88 267 / bitihan@gmail.com.  
Ombæring av 30 frivillige på Røa   
og skolekorpset i Sørkedalen.

OPPLAG: 5 600

Vil du annonsere?
Kontakt Eva Jærv Ekrheim
Telefon 915 30 624, eva@ekrheim.no

Vil du gi en gave til driften av Tett på?
VIPPS 614457
Kontonr. 15062180827
Merk «Tett på». Takk for ditt bidrag!  
Din gave  gjør det mulig å gi ut magasinet.

TRYKKERI: 
X-IDE AS

RØA IL har stått i bresjen for 
det allsidige idrettsmijøet på 
Røa siden 1900. Idrettslaget 
er et breddeidrettslag med 

hele åtte ulike idretter for deg mellom  
tre og 100 år. Ønsker du å vite mer  
eller engasjere deg?  Velkommen til å  
ta kontakt på e-post: post@roail.no

Røa fikk egen kirke  
i 1939. Røa menighet 
tilbyr et stort antall 
aktiviteter for folk i  

alle aldre. Røa og Sørkedalen menigheter 
har felles stab, og Sørkedalen og har sitt 
eget kirkebygg. Vil du vite mer?   
Send e-post til: post.roa.oslo@kirken.no    

LØRDAG 
29. NOVEMBER 

RØA SENTER
RØA TORG 

KIRKEPARKEN 

VELKOMMEN 
TIL VÅR 

TRADISJONSRIKE 
ADVENTSFEIRING Advent 

på Røa
Arrangører: Akersposten  Jernia  Røa Senter  Røa Torg  Røa IL  Røa kirke  Røa Vel

Foto:  M
orten Brun, N

orsk Folkem
useum

Foto:  C
hristine Jæ

rv Ekrheim
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Røa Vel

De første juletrefestene for barn ble arrangert i 1917

Stemningsfullt julemarked på Bogstad
Sjefen på Bogstad gård, Martin Biehl, gleder seg som et barn når han kan åpne gårdens  
tunge eikedører til det tradisjonelle julemarkedet lørdag 29. og søndag 30. november.  

TEKST HELGE SIMONNES

– Jeg våger å påstå at Oslos 
mest stemningsfulle jule- 
marked finner sted i vår by- 
del. Historien bak Bogstad- 
godset er så unik. Et stort 
antall juleselskaper har 
funnet sted her. Man kan 
vandre rundt i salene og nyte 
den fantastiske julestem-
ningen på egen hånd, sier 
Biehl entusiastisk til Tett på.

Bogstad gård har en lang  
og tradisjonsrik historie. På 
1800-tallte fant store jule- 
feiringer sted her, og i 1917 
kom et nytt tilskudd, nemlig 
juletrefester for barn.

– Siste godseierinne Ninni 
Egeberg (1880–1944), skriver 
om disse i sine memoarer. 
«Disse store familiefester der inne med gamle 
og unge, barn og voksne, hører til de gladeste 
minner fra vårt liv her på det gamle Bogstad». 

– De første årene deltok mellom 50 
og 60 barn. Mødrene var også invitert, i 
tillegg til egen familie og familiene som 
bodde på hovedgården. 

Martin Biehl og hans stab ønsker å gjen- 
skape den opprinnelige julestemningen.

– I hallen der man kommer inn er det 
pyntet et juletre i 1930-tallsstil med 
kopi av julepynten fra familien Egeberg 
som bodde på Bogstad til 1948. Lenker 
av glanspapir, tynt glitter og norske 
flagg var populær julepynt. Flettede 
kurver og kremmerhus kunne være fylt 
med mandler og rosiner. Gavene ligger 
under treet. Westye Höeghs lille sparke- 
bil ligger halvt pakket opp. Denne fikk 
han av bestemor Ninni og bestefar 
Westye Egeberg, forteller Biehl.

Han beretter villig om hva som ellers 
vil møte de besøkende til julemarkedet.

– Alle bordene i Hovedhuset er dekket 
med herregårdsglass fra Bogstad, 
drammeglass i nummerert serie, 
rødvins- og hvitvinsglass, og også glass 
i 1700-talls stil fra Nøstetangen. Innover 
i salene byr vi på en hyggelig overraskel-
se: De fleste er ikke klar over at teksten 
til «O jul med din glede» er skrevet av 
Gustava Kielland (1800–1889) som var 
gift med Bogstad gårds huslærer Gabriel 
Kirsebom Kielland (1796–1854). Den 
imponerende skribenten og nibarns-
moren Gustava har gatenavn oppkalt 
etter seg i fødebyen Kongsberg, og hun 
stiftet også Norges aller første kvinne-
forening i Lyngdal i 1844, 

– Mannen Gabriel hadde utdannelse 
i matematikk, fransk og tegning. Han 
underviste grevinne Karen (datter av 
Anna Elisabeth og Peder Anker) og 
greve Herman Wedel-Jarlsberg sine 
sønner i 1821–1822 på Bogstad gård, og 
han var av den grunn meget godt kjent 
på herregården, sier Biehl.

I den overdådige ballsalen 
blir hvert år «Gustava 
Kiellands juletre» pyntet.

– Vi pynter treet slik hun 
selv har beskrevet det fra 
cirka 1840, slik det stod på 
prestegården i Lyngdal hvor 
ekteparet bodde. «… med 
hjemmestøbte Lys, bestrøet med 
store, gule og hvite Evighetds-
blomster fra Haven, pyntet med 
Silkebaand og Perler fra mine 
Pigedage og med Søster Saras 
smukke, lange og brede 
Silkebaand, behengt med Æbler, 
Guirlander af Rosiner trukne 
paa Traad og Mandler i 
Papirnet og forsynet med simple 
hjemmerbeidede Gaver.»

Biehl liker å tro at ekte- 
paret Wedel Jarlsberg på 

Bogstad ville hatt et tilsvarende juletre 
som ekteparet Kielland fordi det 
stemmer godt overens med hva man 
vet om overklassens juletrær på den 
tiden. 

– Til minne om Gustava har vi i disse 
dagene selvfølgelig en pianist i ballsalen 
som spiller «O jul med din glede» på 
vårt flotte Grotian-Steinweg-flygel.
Flygelet kom til Bogstad som arv etter 
godseier og forretningsmannen 
Thorvald Meyer (1818–1909) i 1910. 
Thorvald Meyers datter Mathilde 
(Mimi) (1852–1932) giftet seg med 
Herman Wedel Jarlsberg (1851–1914) 
på Bogstad, og flygelet stammer fra 
Mimis storslåtte barndomshjem i Karl 
Johans gate 37.  

–Ta deg gjerne noen runder rundt 
«Gustavas juletre» i den vakre ballsalen 
på Bogstad gård mens du synger «O jul 
med din glede». Da skal jeg love deg  
at du kommer i julestemning, er 
oppfordringen fra Martin Biehl.

JUL PÅ BOGSTAD GÅRD FØR OG NÅ: Juleselskap i  1925 (over t.v.) med blant annet Ove M. og Mimi Egeberg,  
Nini og Westye Egeberg og datteren Karen. De andre bildene viser julestemning ute og inne på julemarkedet.

HEST OG VOGN: Bli med på  
en rundtur på gården.

Foto: N
orsk folkem

useum
 ved M

ette M
ork, Ida Lützow
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nniken M
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PROGRAM: 
H Julemarked på gårdsplassen
Stort julemarked med flotte hånd- 
verks- og husflidsprodukter, julegaver, 
julekranser, julepynt, julemat og 
julebakst for salg. Bogstads egne  
boder serverer mat fra grill og gryte. 
Ingen skal måtte gå sultne fra  
markedet denne helgen!

H Åpent julemuseum i hovedbygningen
Velkommen inn i et julepyntet museum: 
De to juletrærne i Hallen og Salen er 
pyntet henholdsvis fra 1840 og 1940. 
Vakre glass og serviser er hentet frem. 
Lysene er tent, og julekaker og godter  
er satt på bordene. I det blå kjøkkenet er 
julestria godt i gang. Kobberet er 
nypusset, og det dufter av krydder og 
bakst. Juletoner i Salen.

H Åpent fjøs
Kom inn i fjøset og hils på kuer, kaniner, 
geiter, sauer, høner og haner. I fjøset er 
det pyntet og klart for besøk. Alle 

dyrene får ekstra godt stell til jul.

H Kjøring med hest og vogn
Bli med hest og vogn på en rundtur  
på gården.

H Eventyrstund i kuskeboligen
Bli med på en lun og koselig eventyr-
stund i den gamle kuskeboligen. 
Nissemor leser klassiske juleeventyr  
for barna. Passer for barn fra 3 år.

H Juleverksted på låven
I juleverkstedet kan man klippe og  
lime flotte julekort og julekurver, og  
lage sin egen Bogstad-nisse av bjørke-
stubber fra gården. Alle aldre.

H  Kule spill i Østre Fjøs
Prøv deg på flere håndlagde brettspill/
kulespill med ulike utfordringer! 
Spillene er spesiallaget for Bogstad,  
så du finner ikke maken andre steder. 
Fra 7 år.

H Salg julegrøt og rykende varm  
gløgg på låven
Nb! Ekstra sitteplasser i etasjen under.

Arrange- 
mentet er et  
samarbeid  
mellom Bogstad  
gård, og Oslo kommune/Bymiljøetaten 
som driver landbruk og besøksgård.
Røa Vel vil ha en informasjonsstand om sin 
virksomhet under arrangementet. Dersom 
du ikke allerede er medlem av Røa Vel, så 
kan du melde deg inn og komme gratis inn 
på arrangementet. 

Arrangementet koster kr 160,- for 
voksne, og barn fra 2 til 17 år koster 
kr 30.-. Kjøp billetter på nettsiden  
på forhånd så slipper du kø. 
www.bogstad.no

TRANSPORT: Vi oppfordrer alle  
våre besøkende til å benytte  
offentlig transport denne dagen.
Kollektivtransport: T-bane nr. 2 til 
Røa, derfra buss nr. 41 til Sørkedalen 
(doble avganger: avgang hvert  
30. minutt). Vi har begrenset med 
parkeringsplasser. •

JUL PÅ  
BOGSTAD:

Lørdag 29. og søndag  
30. november  

kl. 11.00–16.00.   
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RØA VEL OPPFORDRER:  

MELD DEG INN I DAG!  
Vipps kr 275,- til nummer 800283,  
skriv inn e-post og adresse i det blå feltet.  
Deretter send! 

Røa Vel

Lysakerdalen ligger på grensen 
mellom Oslo og Bærum kommuner. 
Kommunegrensen går midt i den cirka 
7,5 km lange Lysakerelven, som renner 
fra Bogstadvannet til Oslofjorden. 
Lysakerdalen består av et bratt og til 
dels utilgjengelig landskap, men 
området er også svært mye brukt til 
friluftsliv og rekreasjon. Det har 
naturverdier av nasjonal og inter- 
nasjonal verdi og det er en rekke  
kulturminner langs hele elvedalen. 

Det foreslåtte verneområdet 
karakteriseres som unikt, ikke minst 
fordi det ligger midt i et av Norges 
tettest befolkede områder.

Det er Statsforvalteren i Buskerud, 
Østfold, Oslo og Akershus som har 
sendt forslaget om vern av Lysaker- 
dalen på offentlig høring med invita-
sjon til merknader innen 4. januar 2026.

Området foreslås vernet som natur- 
reservat etter Naturmangfoldloven. 
Statsforvalteren foreslår at det kalles 
Lysakerdalen naturreservat, selv om 
Lysakerdalen ikke er en vanlig brukt 
betegnelse på dette området.

Bærum og Oslo kommuner har 
samarbeidet om en felles kommune-

delplan for Lysakervassdraget og fulgt 
opp med en forvaltningsplan. Begge 
kommuner har også vedtatt at det 
kunne settes i gang en prosess for vern 
som naturreservat på de kommunale 
arealene langs elven. I tillegg til Bærum 
og Oslo kommuner er det to private 
grunneiere som har tilbudt skogvern 
gjennom denne ordningen med frivillig 
vern av skog. Naturverdiene er nærmere 
beskrevet i en rapport fra 2023 (Olberg, 
S. et al. 2023. En sammenstilling av natur- 
verdiene langs Lysakerelva. Biofokus rapport 
2023-036). 

I verneforslaget fra Statsforvalteren  
er det søkt å ta hensyn til en rekke 
faktorer som angår området i dag.  
Det gjelder eksisterende veier og  
stier, T-bane, damanlegg, bygninger,  
kraftlinjer, vann- og avløpsledninger, 
friluftsliv og rekreasjon, naboeien- 
dommer og kulturminner. 

Det er derfor foreslått konkrete 
avgrensinginger av arealet som skal 
inngå i verneplanen, enten direkte i 
verneforskriften eller ved justeringer  
i vernegrenser. Grinidammen er 
eksempelvis ikke inkludert i verne-
forslaget fordi det anses å være for 
urbanisert for et naturreservat.

Turstiene langs elven skal opprett-
holdes og kunne vedlikeholdes på 
tilsvarende nivå som i dag. Det nye 
arealet som foreslås vernet er 598 dekar.

En foreløpig vurdering fra Røa Vel er 
at dette er et spennende vernetiltak og 
gode nyheter for vårt nærområde. Et 
naturreservat i umiddelbar nærhet vil 
forsterke vår visjon om «Trivsel og godt 
bomiljø på Røa!» Røa Vel vil oppfordre 
alle Tett på’s lesere til å ta en kikk på 
verneplanen og melde inn sine 
synspunkter til Statsforvalteren. •
(Se Statsforvalterens nettside med høringer.)

– Det er hyggelig å jobbe med nyetable- 
ringen når det er så mange positive 
krefter som vil skape noe sammen,  
sier nyansatt daglig leder Karsten 
Wakeford-Wesmann.

Den 67 år gamle siviløkonomen med 
lang erfaring fra revisjons- og bank-
bransjen har i mange år vært aktiv i 
bydelspolitikken, blant annet  i Vestre 
Akers seniorråd. Nå har han med fynd 
og klem gått inn i arbeidet for å skape 
et nytt lavterskeltilbud på Røa.

– Når bydelen våren 2025 ble tvunget 
til å legge ned det velfungerende 
seniorsenteret på Røa, var det mange 
som savnet dette tilbudet, forteller 
Karsten.

– Gode krefter slo seg sammen og 
etablerte Røa frivilligsentral. Ett av 
målene var å etablere en møteplass 
sentralt på Røa. Da seniorsentrene ble 
nedlagt, ble det i budsjettet til bydelen 
avsatt en del midler som frivillige 
aktører kunne søke på. Røa frivillig-
sentral fikk en million kroner.

– Det er langt mindre enn det kostet 
å drive seniorsenteret, men pengene 
fra bydelen hjelper oss nå til å kunne 
dra i gang et tilbud i lokalene til 

Samfunnshus Vest. Det er ikke så 
omfattende som det seniorsenteret 
hadde, men tre ganger i uken, nærmere 
bestemt tirsdag, onsdag og torsdag  
har vi åpen kafé fra klokken 11.00 til 
klokken13.30.

Kafédriften med salg av kaffe, smør- 
brød og vafler er bare en del av den 
rikholdige aktivitetsmenyen. Noen 
dager vil det bli tilbud om foredrag,  
og mandager kan man lære fransk og 
engelsk på ulike nivåer. Tirsdager er det 
tilbud om slektsforskning og en fransk 
litteraturgruppe er i sving. Onsdager 
er det etablert et tilbud for personer 
som har hatt slag. Da er det også en 
trimgruppe i gang. Under ledelse av 
Jenny Gjerløw tilbys det også flere 
treningspartier. Samlinger i regi av 
Seniornett Røa er også en del av 
tilbudet.

– Vi er så heldige at vi har fått leie  
lokaler i etasjen over Deichman Røa. 
Før eller etter lunsjpausen hos oss kan 
biblioteket tilby ferske aviser hver dag, 
seniorkino på mandag, strikk og lytt  
på torsdag, og spennende foredrag på 
fredag, sier Karsten. •

LYSAKERDALEN NATURRESERVAT: Den 
lilla markeringen viser planlagt verneområde. 

Får vi et naturreservat i vårt nærområde?
Forslag om vern av Lysakerdalen er sendt ut på offentlig høring. Lysakerelven har vært et vernet 
vassdrag siden 1973. Nå foreligger altså et forslag om at både selve Lysakerelven og vegetasjonen 
langs begge sider av elvedalen skal få vern som et naturreservat.  

TEKST OG FOTO GRO E M HELGESEN, NESTLEDER RØA VEL

Møteplass Røa  
NYTT TREFFPUNKT FOR SENIORER
På rekordtid er en ny møteplass for seniorer på Røa etablert i 
Samfunnshus Vest ved Røa Torg. Navnet er Røa frivilligsentral,  
og en stor stab av frivillige er involvert.  

TEKST OG FOTO HELGE SIMONNES

Styret for Røa frivilligsentral
Gode krefter dannet et interimstyre 
og etablerte Røa Frivilligsentral. 
Styret består av politikere fra flere 
partier og representanter fra ulike 
foreninger på Røa. 

Styrets sammensetning:
Styrets leder: Bjørg Tennum Sandvei, 
(tidligere leder Brukerrådet for Røa 
seniorsenter)
Styremedlemmer: Mari Solgaard, 
(Røa kvinne- og familielag og Røa 60+)
Gro Elisabeth Mæhle Helgesen  
(Røa Vel)
Kristin Holtedahl (tidligere Bruker- 
rådet for Røa seniorsenter)
Marit Getz Wold (Helse-, eldre og 
veldferdskomiteen i Vestre Aker (A) og  
vara Bydelsutvalget Vestre Aker)
Terje Bjøro (leder i Vestre Aker seniorråd 
(MDG) og varamedlem Bydelsutvalget 
Vestre Aker, nestleder i Pensjonistforbundet.) 

VAFFELSTEKERE: Inger Wegener Aas og 
Karsten Wakeford-Wesmann garanterer 
like gode vafler som på seniorsenteret.
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Ny giv for diakoni på Røa
Røa menighet har ikke egen diakonistilling, men frivillige tar nå initiativ til å styrke denne viktige 
kirkelige oppgaven.

TEKST HELGE SIMONNES FOTO KJELL ROAR STORM KJÆR  

Røa og Sørkedalen
menigheter

– Menighetens diakonale tiltak retter 
seg derfor ikke først og fremst mot 
kirkemedlemmer, men mot alle 
menneskers behov i lokalmiljøet, 
uavhengig av hvem de er eller hva de 
tror på. Diakonien er hverdagskirken 
som møter mennesker der de er med 
livene sine, sier lederen for menig-
hetens diakoniutvalg, Torhild E. 
Kristiansen. Hun er også medlem av 
menighetsrådet.

Eksempler på lokale diakonale tiltak 
på Røa er: Kirkehjørnet i kirkens kafé 
tirsdager og onsdager, kirkekaffen etter 
gudstjenester, kveldsmesse og åpen 
kirke på Verdensdagen for psykisk 
helse. Allehelgensgudstjenesten og 
utdeling av lys Allehelgenslørdag på 
Røa senter og utdeling av blomster før 
jul til etterlatte som har mistet en av 
sine kjære dette året.

– Diakoni er kirkens omsorgstjeneste 
uttrykt gjennom nestekjærlighet, 
inkluderende fellesskap, vern om 
skaperverket og kamp for rettferdighet 
i menigheten og lokalsamfunnet vårt.

– Visjonen for Den norske kirkes  
diakonale tjeneste er: Guds kjærlighet 
til alle mennesker og alt det skapte, 

virkeliggjort gjennom liv og tjeneste, 
sier Torhild Kristiansen

Menigheten er også engasjert i 
internasjonalt bistandsarbeid, i 
samarbeid med andre organisasjoner, 
gjennom den årlige julemessen i 
november og barnehagens diakonale 
samarbeidsprosjekt i Sør-Afrika.

Diakoni er en vesentlig del av det å 
være kirke, og utøves både av menig-
hetene og spesialiserte institusjoner 
og organisasjoner som Kirkens 
bymisjon, Diakonhjemmet, Blå kors, 
Kirkens SOS, Kirkens familievern  
og Kirkens Nødhjelp. 

Ingunn Moser, Harald Askeland,  
Elin Høy- Pettersen og Torhild E.  
Kristiansen er medlemmer av 
diakoniutvalget på Røa.

– Vi skulle gjerne vært flere fordi vi 
ser så mange oppgaver som blir stående 
ugjort. Vi ønsker nå å få startet opp en 
seniorkafé på fredag formiddag hver 
andre uke, og trenger en koordinator 
og frivillige til å være med å drifte 
dette tilbudet, sier utvalgslederen.

– Røa menighet og Diakoniutvalget 
ønsker et nært samarbeid med lokal- 

miljøet, med bydelen, frivillige og 
humanitære organisasjoner og 
diakonale institusjoner, som for 
eksempel Røde Kors, Kirkens by- 
misjon, Lions og Diakonhjemmet 
sykehus. Denne høsten har Diakoni-
utvalget i Røa samarbeidet med 
Voksen kirke, Diakonhjemmet 
stiftelse og VID i en søknad om 
innovasjonsmidler til diakoniarbeid 
for barn og ungdom i bydelen.  

– Vi søker ikke kun etter flere 
medlemmer i diakoniutvalget, men 
også etter frivillige som kan ta på seg 
konkrete oppgaver. Vi har et mål om å 
etablere en besøkstjeneste i samarbeid 
med bydelen, tilby en transport- 
ordning til gudstjenestene og utvikle 
tilbud rettet mot ungdom. 

For de som ønsker å engasjere seg , er 
det  bare å ta kontakt med Røa kirke 
ved daglig leder Ida K.D.Kristiansen, 
telefon 454 24 415, eller ringe meg på 
telefon 400 46 648, sier Kristiansen. 

– Hun påpeker at Røa menighet i 
stadig større grad låner ut lokaler til 
andre organisasjoner som driver 
lavterskelarbeid og frivillige tiltak  
for ulike grupper. •

MØTE MED SORG: Å møte folk i sorg er en viktig diakonal oppgave, sier lederen av diakoniutvalg, Torhild E. Kristiansen. På Allehelgens dag  
delte hun ut lys på Røa Torg sammen med Inngunn Moser (t.v.), Christian Brodtkorb og Bjørn-Tore Nyrud Hansen. Alle fra Røa menighet.

 

Jul og nyttår  
I RØA OG SØRKEDALEN  
MENIGHETER
H	 JULAFTEN (24.12)
	 Røa kirke, gudstjeneste klokken 14.00, 15.00 og 16.00
	 ved sokneprest Elise Ottesen Søvik og  
	 organist Gunnar Petersen-Øverleir

	 Sørkedalen kirke, gudstjeneste  
	 klokken 14.00, 15.00 og 16.00

H	 JULEDAGEN (25.12)
	 Røa kirke, gudstjeneste klokken 12.00

H	 ANDRE JULEDAG (26.12)
	 Voksen kirke, fellesgudstjeneste klokken 11.00

H	 ROMJULSSØNDAG (28.12)
	 Røa kirke, gudstjeneste med nattverd klokken 11.00
	 ved Anne Lise og Christian Brodtkorb

H	 NYTTÅRSAFTEN (31.12)
	 Holmenkollen kapell, gudstjeneste klokken 23.15

H	 1. JANUAR
	 Vestre Aker kirke, fellesgudstjeneste for prostiet  
	 klokken 12.00

Foto: K
irken.no

Foto:   K
irken.no

Englene sang den 
først for markens hyrder; 
skjønt fra sjel til sjel det lød:

Fred over jorden, 
menneske fryd deg!
Oss er en evig frelser født.  

JULETREFEST!
Velkommen til juletrefest i Røa kirke  
11.  januar klokken 16.00.
 
Tradisjonen tro inviterer vi til juletrefest og feiring av 
De hellige tre kongers dag i Røa kirke. Vi samles rundt 
god mat og i godt selskap, og vi håper alle føler seg 
velkomne – familier, enslige, med eller uten barn og i alle 
aldre. Det blir lotteri, leker for barna og vi synger så 
klart jula ut ved å gå rundt juletreet. I tillegg får vi besøk 
av de hellige tre konger, og kanskje har de med seg 
kamelen sin også? •

LUNSJTREFF
På lunsjtreffet torsdag 11. desember kl. 12.00  blir det 
Luciatog med barn fra Røa menighets barnehage og sang  
av Røa Seniorkor under ledelse av Ragnhild Jørstad. •

LYS VÅKEN
Har du noen gang overnattet i en kirke? 29.-30. 
november blir alle 10- og 11-åringer i Røa og 
Sørkedalen invitert til å overnatte i Røa kirke. 

Det blir juleverksted, Lys Våken-dans, god mat og 
snacks, og du blir sikkert kjent med noen nye venner.  
På søndagen er vi med på gudstjenesten, og da er det  
1. søndag i advent. Lys Våken begynner samtidig med 
med arrangementet «Jul på Røa». Når julegrana er tent 
utenfor kirka, julesangene er sunget, risengrynsgrøten 
er spist og alle andre går hjem, da starter vi – og skal 
holde oss Lys Våkne! For mer informasjon, kontakt 
menighetspedagog Kristin Janset, KJ955@kirken.no •
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HELGE ASBJØRN STAXRUD,
kapellan Røa og Sørkedalen

Prestens hjørne

SMÅFUGLENE
Gledelig førjulstid! Forhåpentligvis 
er det julestemning med kuldegrader 
og akkurat passe med snø når du 
leser dette. Her hvor jeg sitter og 
skriver er det ikke kommet frost og 
snø enda, men det er flere i blokka 
som har begynt å legge ut mat til alle 
småfuglene. Hjemme hos oss er det 
litt blanda følelser rundt det å gi mat 
til småfuglene. Vi har en katt hjemme, 
som vi er veldig glade i, men samtidig 
er det ingenting denne katten liker 
bedre å gjøre enn å jakte på og 
seigpine småfugler. Så da sitter vi og 
ser på fuglene som finner frem til 
maten på balkongen vår, og katten 
sitter og stirrer intenst mens den 
slikker seg rundt munnen. 

Det er lite som ser så skjørt og 
sårbart ut som spurver og andre 
småfugler. Små og søte, men med  
lite å stille opp med når rovdyr truer. 
Akkurat derfor er det så gøy at det er 
nettopp de små fuglene Jesus bruker 
som eksempel for å beskrive Guds 
omsorg. Vær ikke bekymret for livet 
sier han, og bruker fuglene under  
himmelen som eksempel på det 
bekymringsløse. Litt senere i samme 
evangelium (Matteus) sier han at 
ikke en spurv faller til jorden uten at 
deres Far er der. 

For småfuglenes del gleder jeg meg 
til snø som gjør grå katter litt mer 
synlige. Og for egen del finner jeg 
glede og trøst i Guds omsorg for 
småfuglene. I tillegg til å se sårbare  
ut, ser de faktisk også ganske 
bekymringsløse ut. •

22. november  

SØRKEDALEN MENIGHET INVITERER
Drop-in-bryllup på Valentinsdagen!
Det finnes knapt noe vakrere enn en vinterdag i Sørkedalen. Velkommen til en 
enkel, personlig og høytidelig bryllupsseremoni i fantastiske omgivelser!

«Jul, jul strålande jul»
JULEKONSERT

Røa kirke torsdag 27. november 2025 kl. 1900

Mærradalen Mannskor International
med sopranen

Gunda-Marie Bruce

Gunda-Marie er utdannet ved Barratt 
Due musikkinstitutt, Norges Musikk-

høgskole og Operahøgskolan i Stockholm. 

Mærradalen Mannskor stiftet på Ullerntoppen for 46 år siden. 
Tok navnet «International» etter mange opptredener i utlandet.

Dirigent: Simen Nygård Stubbe
Pianist: Kristian Hernes

Røa kirke torsdag 27. november 2025 kl.1900, Billettpris kr 275,-. Billetter på www.Tikkio.com
Barn under 12 år gratis. Dørene åpnes kl.1830

Konserten støttes av                          

JULEKONSERT
Røa kirke torsdag 27. november kl. 19.00

Mærradalen Mannskor International
med sopranen Gunda-Marie Bruce

Dirigent: Simen Nygård Stubbe • Pianist: Kristian Hernes

Billettpris kr 275,-
Billetter på www.Tikkio.com

Barn under 12 år gratis.
Dørene åpnes kl. 18.30.

Konserten støttes av

Gunda-Marie (t.v.) er utdannet ved Barratt Due musikkinstitutt, Norges musikkhøgskole  
og Operahøgskolan i Stockholm. Mærradalen Mannskor (t.h.) ble stiftet på Ullerntoppen  

for 46 år siden. De tok navnet «International» etter mange opptredener i utlandet. 

Vi gjentar suksessen fra i fjor og 
inviterer til drop-in-bryllup.

Drop-in-bryllup kan foregå med få 
eller mange til stede, eller helt uten 
gjester – da stiller to fra menighetsrådet 
opp som vitner. 

Etter vielsen er dere velkommen til 
kake og kaffe i kirkestua, rett ved siden 
av kirken.

I ÅR ER DET TO ALTERNATIVER: 
• Full drop-in kl. 12.00–13.00
• Mulighet for å booke tidspunkt: 

13.30–17.00.

SLIK GÅR DU FREM I FORKANT:
1. Sørg for å ha gyldig prøvingsattest fra 
Skatteetaten (ikke eldre enn 4 mnd.)

2. Ved booking av tidspunkt: Logg in på 
Min kirkeside (minkirkeside.no/Oslo) 
og meld dere på. Legg ved prøvings- 
attesten. Vi sender så ut all informasjon 
dere trenger før den store dagen. 

3. Ved drop-in er det full drop-in.  
Møt opp, ha med prøvingsattest og ID. 

PÅ SELVE DAGEN:
1. Møt opp i god tid. Ha med ID.

2. Når dere kommer til kirken, vil dere 
først få en kort, forberedende samtale 
med sokneprest Elise Ottesen Søvik 
eller prest Elisabeth Nilsen Aas  
(fra VID vitenskapelige høgskole)

3. Tatt-ta-ta-ta! Bryllup.

Merk! Vi setter pris på alle vigsler vi vet om  
i forkant av selve dagen, MEN vi vil også ta 
imot dere som har bestemt dere i siste liten  
og leverer prøvingsattesten samme dag, i 
tidsrommet kl. 12.00–13.00.

Vi gleder oss til å ta dere imot! 
Hilsen Sørkedalen menighet,  
Elisabeth Nilsen Aas (studentprest  
ved VID vitenskapelige høgskole) og 
Elise Ottesen Søvik (sokneprest i 
Sørkedalen menighet)

PS. Spørsmål?  
Ta kontakt med sokneprest Elise 
E-post: es689@kirken.no
Telefon: 951 65 019

DROP-IN- 
BRYLLUP:

Sørkedalen kirke
lørdag 14. februar  

2026   

JULEKONSERT MED 
Mærradalen Mannskor 
Mærradalen Mannskor har tatt et nytt steg når 
koret for første gang inviterer til julekonsert.  
Det skjer torsdag 27. november i Røa kirke. 

Her opptrer de sammen med solisten Gunda-Marie Bruce 
som koret har samarbeidet med siden 2007 i Nicolaikirken 
på Granavollen.

 
– Gunda er en «åpenbaring», men her er det også en sterk 
lokal tilknytning. Vennekoret er det det eneste koret som 
har sitt utspring i denne trange dalen vest i Oslo. Vi har  
en nedre aldersgrense for nye medlemmer, ikke en øvre 
grense. Det betyr at vi er en gruppe aldersstegne menn  
som utfordrer oss selv på hver øvelse, forteller Arne  
Fredrik Mathisen.

 
– I 46 år har vi opptrådt hver 17. mai  klokka 08.00,  men  

i det siste har vi trappet opp. Siste «store» konsert var i  
Røa kirke i fjor høst. Da solgte vi 250 billetter, og nå håper  
vi igjen på fullsatt kirke under julekonserten. Med nytt 
repertoar og ny spennende dirigent, Simen Nygård Stubbe, 
tror vi på et korliv i hvert fall frem til 50-årsjubileet i 2029, 
sier Arne Fredrik Mathisen. •

LATINAMERIKANSK JUL  
med Ensemble Wirakocha
Ensemble Wirakocha kommer til Røa kirke lørdag  
13. desember klokken 19.00  med konserten «Navidad 
con Música Barroca». På programmet står julemusikk fra 
Latin-Amerika – skrevet både av europeiske innvandrere 
og lokale komponister. Dette er en god blanding av 
barokkmusikk, latinamerikansk folkemusikk og alt 
imellom! En annerledes julekonsert som både feirer lyset, 
gleden og forventningene om jul, samtidig som den 
rommer livets alvorlige sider – før og nå. (Trosopplærings- 
leder Kristin Janset er med på sine fløyter!) •
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Intervjuet

En stjerne skinner i Sørkedalen

ebjørn Sand bruker ikke 
unødvendig tid på reising 

til og fra arbeid. Da han fant 
ut at hallene til sement- 

fabrikken var velegnet til å 
lage de store installasjonene 

til Roseslottet, bestemte han 
seg for leie et privat krypinn like ved. Der bor 
han fortsatt seks år etter at han skiftet arbeids- 
 sted til Sørkedalen. 

– Det ser jo litt røft ut her, men jeg kan 
forsikre deg om at det er mye kreativitet blant 
alle de som holder til i disse lokalene. Jeg 
bodde mange år i New York, og miksen av 
kunst og industri på området her i Sørkedalen 
minner litt om Brooklyn. Sementfabrikken  
og de som er her, har vært veldig viktig for 
Roseslottet, Kasper Haram må spesielt 
fremheves, sier Vebjørn Sand da han møter 
oss en søndag morgen.

Bygda Sørkedalen har han fått stor sans før.  
– Her kan jeg operere i landlige omgivelser 

rett ved Wyller-løypa, samtidig som avstanden 
til Oslo sentrum er kort. Det skal mer enn seks 
år til for å bli fullblods sørkedøl, men jeg synes 
det var hyggelig å bli tildelt det ærefulle 
oppdraget å være bygdas 17. mai-taler i 2024, 
sier Vebjørn Sand.

Å få gjort en intervjuavtale med den snart  
60 år gamle kunstneren er ikke uten videre 
enkelt. Dagboken er full. Høsten landsom- 
fattende «Vi er fri»-turné med scenefore- 
stillingen av Roseslottet pågår fortsatt, før  
den avsluttes i Oslo søndag 30. november. 
Dette er en del av Regjeringens landsomfat-
tende markering av 80-årsjubileet for freden.

Parallelt med forestillingen har Vebjørn 
Sand i de siste ukene vekslet mellom å holde 
foredrag for skatteflyktninger i Luzern i Sveits 
og for folk på Stortinget, samtidig som han har 

hatt et berikende møte med elever på 
Ruseløkka skole. 

Det meste handler om Roseslottet.  
Utstillingen bør ikke være ukjent for leserne 
av Tett på, der det ligger i Røas nabolag like i 
nærheten av Øvresetertjern i Holmenkollen. 
Formidlingsoppgavene om prosjektet tar 
mye av Vebjørns tid.

– Jeg er opptatt av at Roseslottet skal være 
en læringsarena for demokrati og historie,  
og ønsker å formidle tidsvitnenes historier 
fra andre verdens krig til dagens unge. I år er 
det 80 år siden andre verdenskrig tok slutt.  
Samtidig ser vi i dag en verden med økt 
geopolitisk uro og rivalisering stormaktene 
mellom, noe som igjen fører til mindre tillit 
og mindre forutsigbarhet mellom land og 
allianser, sier Vebjørn. 

– Planen var at Roseslottet skulle være  
en midlertidig utstilling, men når interessen 
er så stor fra skoler, reisegrupper og besø- 
kende som tar turen på egenhånd, har vi i 
Roseslottet-teamet et håp om at utstillingen 
skal bli stående der noen år til. Det er også 
gledelig at Bonnier forlag nettopp har gjort 
ferdig en svært så påkostet bok om Rose- 
slottet, sier Vebjørn.

Vebjørn Sand vokste opp på Hvaler i en  
søskenflokk på fem. Foreldrene Kari og 
Øivind fikk først sønnen Håvard og så to 
tvillingpar, Vebjørn og Aune, og deretter 
Eimund og Ane. Foreldrene var lærere på 
Steinerskolen i Bærum, og hjemmet var preget 
av kunst, matematikk og geometri. Den unge 
kunstnerspiren ble tidlig inspirert av renes- 
sansen og barokken. Bestefaren Ole Sand var 
bøkker på tønnefabrikken i Fredrikstad, og 
det var han som lærte barnebarnet å tegne.

– Foreldrene mine er nå over 90 år. De er 
fortsatt bosatt i huset der vi vokste opp. Jeg 

I den tidligere sementfabrikken i Sørkedalen ble mye av  
Roseslottet skapt av brødrene Eimund og Vebjørn Sand.  

TEKST HELGE SIMONNES FOTO SANDBOX AS,  HELGE SIMONNES 

besøker dem så ofte jeg kan. Kunstnerisk har 
de vært en betydelig inspirasjonskilde for 
meg. Det er nok fra far Eimund og jeg har 
arvet sansen for geometri. Mange av hans 
malerier er hentet fra norsk kystlandskap. 
Han er også dypt fascinert av ortodoks 
kristendom, så det er ikke få ikonmalerier å 
finne hjemme hos mine foreldre. Mor Kari  
er min skarpeste kritiker, og hun kan komme 
med utsagn som «Han er nok landets beste 
portrettmaler, de andre tingene er også bra, 
men han må bli enda røffere i strøkene, han  
er underveis».

Det var moren som sa at han måtte stille i 
NRK-serien «Portrettmesterskapet». 

– Opprinnelig var jeg påtenkt som dommer, 
men mor Kari dro meg ut av komfortsonen, 
og jeg meldte meg som deltaker. Men jeg  
vant ikke. Det skal jeg leve godt med.

– «I hvilke andre reality-programmer kan  
vi snakke om Rembrandt og filosofi», uttalte han i et intervju 
med julemagasinet «I de dager». Magasinet utgis av Det 
norske Misjonsselskap. 

– For meg er det viktigere enn noen gang å løfte fram den 

kristne-humanistiske kulturarv. Kristen-
dommen har vært helt avgjørende som en idé- 
historisk impuls for å forme vårt humanis- 
tiske mennesksyn: Gud ble menneske, og der- 
med blir det enkelte mennesket uendelig mye 
verdt. Gud ble altså individ, og mennesket  
får en hellig betydning. Men disse verdiene 
er under press, det er lett å snakke ned 
kristendommen. Jeg har behov for å snakke 
den opp, sier Vebjørn Sand i magasinet.  

– I forbindelse med utgivelsen av jule- 
magasinet har han sagt ja til å være med på  
en miniturné til Kristiansand, Stavanger og 
Oslo sammen med tidligere biskop Per Arne 
Dahl og sangeren Solveig Slettahjell.

Vebjørn Sand kan holde et høyt aktivitets- 
nivå fordi han ikke har andre familiefor- 
pliktelser enn søsken og foreldre. I intervju 
har han sagt at han ønsker å ha frihet til å 
fokusere på kunsten. 

– Krav eller konflikter som følger med et forhold kan 
ødelegge for det. Jeg har for lengst innsett at jeg er en 
kunstnersjel som ikke kan plasseres inn i et A4-format, 
avslutter Vebjørn Sand. •

ROSESLOTTET: Vebjørn Sand kan glede seg over stor publikumsinteresse for Roseslottet, som han og broren Eimund har skapt i fellesskap.  
Deler av arbeidene er gjort i Sørkedalen, der Vebjørn Sand har bodd de siste årene. I 2024 var han 17. mai-taler i bygda.

VEBJØRN SAND   

ALDER: 59 år
YRKE: Kunstner

OPPVEKST: Hvaler og 
Grav gård i Bærum 

BOSTED: Sørkedalen

KJENTE VERK:
Trollslottet, Oslo,  

1997/1998
Keplerstjernen 

«Fredsstjernen», Oslo 
lufthavn Gardermoen 

1999/2000
Leonardo da Vinci- 
broen i Ås utenfor 

Oslo, 2001
Leonardo  

da Vinci-broer i is: 
Antarktis, 2006
FN, New York, 

2007/2008
Grønland, 2009

København, 2009
Galleri Sand,  

New York, 2007
Leonardo da Vinci- 

broen i tre, Amboise, 
Frankrike, 2016
Utsmykning av 

Jessheim nye kirke, 
Jessheim, 2017

Roseslottet, Oslo, 
2020

«Vi i  
Roseslottet- 

teamet har et håp 
om at utstillingen  

skal bli stående  
i noen år til»

Vebjørn Sand
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– Oktober har vært en begivenhetsrik 
måned for Røa IL Langrenn. Nye barn, 
fulle treningsfelt, inspirerende 
foredrag og masse aktivitet har preget 
klubben den siste tiden. Fra terrengløp 
og samlinger til foreldretrening og 
skiglede på Voksenjordet, sier sports-
sjef Erik Thorstensen

Klubben har hatt gleden av å ønske 
hele 70 ivrige barn fra 2018-årgangen 
velkommen til sin aller første trening  
– en fantastisk start for det ferskeste 
kullet i Røa-familien. 

– Det er alltid stort å se nye, forvent-
ningsfulle barn ta sine første stavtak  
på vei inn i skimiljøet, og innsatsen  
fra både trenere og foreldre har vært 
uvurderlig, sier en engasjert sportssjef.

I oktober arrangerte langrennsgruppa 
terrengløp for over 300 Røa-barn,  
med selveste Martin Sundby som 
speaker. Med entusiasme og glimt i 
øyet loset han barna trygt gjennom 
arrangementet – til jubel fra både 
deltakere og foreldre.

I tillegg har Røa IL hatt æren av  
å arrangere samling for alle 13- og 

14-åringer i Oslo skikrets, med over  
100 deltakere. 

– Det ble en inspirerende helg med 
fellestrening, lek og nye vennskap på 
tvers av klubbene. Slike samlinger er 
gull verdt for motivasjonen og viser at 
langrenn er like mye sosialt samvær 
som idrett, sier Thorstensen.

Mange Røa-løpere stilte på Norges- 
løpet på Jessheim, der klubbens repre- 
sentanter på en utmerket måte klarte å 
vise arrangøren og de øvrige deltakerne 
skikkelig glede, mestring og raushet i 
Røa-drakta. 

Hjertet i Røas skimiljø ligger på 
Voksenjordet. Ved Bogstad ligger et  
av byens fineste og mest brukte 
nærmiljøanlegg: Røa Aktivitetspark 
Voksenjordet. 

– Her skapes ekte skiglede hver 
vinter, og både skikurs, skicross og 
skileik samler hundrevis av barn, 
ungdommer og voksne. At man kan 
spenne på seg skiene nesten rett 
utenfor døra, gjør at hele bydelen lever 
og puster langrenn gjennom vinter- 
månedene, sier Thorstensen.

For skoler, barnehager og barne- 

familier er Voksenjordet et samlings-
punkt og en gave – et sted der alle, 
uansett nivå eller bakgrunn, kan 
oppleve mestring, fellesskap og frisk 
luft. Det er dette som gjør Røa IL 
Langrenn til noe helt spesielt.

Når kuldegradene snart melder  
sin ankomst og snøen legger seg på 
Voksenjordet, er det ingen tvil om at 
Røa-familien er klar for en ny og minne- 
rik vintersesong. Her blir det flere 
skikurs, samhold og masse skiglede 
– akkurat slik vi liker det på Røa.

Thorstensen fastslår at langrenns- 
gruppa i Røa IL står sterkere enn noen 
gang – takket være et engasjert støtte- 
apparat, frivillige som står på dag og natt, 
og et miljø der alle føler seg velkomne. 

Dessverre er det et liten usikkerhet 
oppe i det hele; kunstsnøproduksjonen 
er svært kostbar og støtten fra Oslo 
kommune har blitt redusert. Idrettslaget 
betaler full vannavgift til kommunen 
og strømkostnadene er høye. 

Skal Røa IL lykkes med å gi nærmiljø-
et et kortreist, værsikkert skitilbud vil 
Røa IL trenge økonomisk støtte både 
fra organisasjoner og privatpersoner. •

– Dette har vi nå tatt tak i, forteller 
sportssjef Erik Thorstensen i lang-
rennsgruppa til Røa IL. Det nye 
tilbudet kalles foreldretrening.

–Vi ønsker at dette skal være et  
lavterskeltilbud for alle som ønsker  
å holde seg i form og samtidig være  
en del av Røa-fellesskapet. Mandager 
er satt av til styrketrening, mens 
tirsdager byr på løping eller ski, alt 
etter årstid og forhold.

Thorstensen opplyser at tilbudet er 
åpent også for folk utenfor klubben,  
og responsen har vært overveldende 
positiv.

– Det er både sosialt, inspirerende  
og en fin måte å vise barna at aktivitet 
og idrettsglede varer livet ut. Bor du  
i nærområdet til Røa og har lyst til å 
komme deg ut sammen med andre 
voksne, så er det ingen grunn til å nøle 
med å ta kontakt, sier sportssjefen. •

I nesten 30 år har Geir Nordby sittet på 
trenerbenken til Røa Dynamite Girls, 
men han fortsetter ikke i neste sesong. 

Under årets siste hjemmekamp mot 
Hønefoss 7. november ble han behørig 
takket for innsatsen. Den meritterte 
treneren kunne glede seg over en 
fantomscoring fra midtstreken signert  
Elisa Berisha.  
 
Røa Dynamite Girls er lokomotivet  
i den lokal jentefotballen, og mange 
krysser fingrene for fortsatt Toppserie- 
spill. Heldigvis gror det godt nedover i 
systemet, med landslagsspillere i alle 
årsklasser 15–19 år. Rekruttlaget fikk 
rett før seriestart tilbud om plass i 2. 
divisjon, som man takket ja til. Laget 
har prestert veldig bra, og havnet midt 
på tabellen. Også lenger nedover har 
jentelagene jevnt over gjort det bra i 
sine serier og cuper, med blant annet 
J15 med seier i Adidas Cup og J14 med 
seier i Sandar Cup.
 
Herrelaget har en annen hverdag  
enn Dynamite Girls. Laget spiller i  
6. divisjon, men selv  i lavere divisjoner 
er det tøff konkurranse. Målet om å  
rykke opp et hakk lyktes man ikke med . 
Et opprykk kunne gitt guttespillerne  
i ungdomsfotballen noe å strekke seg 
etter. Fotballgruppa erkjenner at det for 
få spillere som blir med hele veien til 
juniorlaget, både på gutte- og jentesiden. 
Med stor aktivitet i barnefotballen, 
jobbes det hardt for å beholde flere 
spillere oppover i ungdomsårene. •

SKIGRUNNLAGET LEGGES PÅ HØSTEN

Full fart og masse glede
Det er før snøen begynner å lave ned at langrennsgruppa i Røa IL legger et ordentlig grunnlag for en 
vellykket skisesong.

 

FORELDRETRENING  
– NYTT TILBUD FRA RØA IL
Foreldre på Røa er svært flinke til å motivere barna til deltakelse i 
sportsaktiviteter. Men hvordan er det med formen til mor og far?
 

GIR SEG ETTER 30 ÅR

INSPIRERENDE FOREDRAG  
AV MARIT BJØRGEN
For en langrennsgruppe er det litt av et scoop å kunne invitere til 
foredrag med tidenes mestvinnende olympier.   

24. september kunne Røa IL sammen 
med Sparebank1 Østlandet invitere 
til et fantastisk inspirerende foredrag 
på Fornebu. 

Marit Bjørgen tok et stort publikum 
med gjennom sin utrolige karriere. 
Hun la spesielt vekt på de utfordrin-
gene som jenter møter i trenings- 
hverdagen, knyttet opp til pubertet og 
menstruasjon. Bjørgen understreket 
viktigheten av å støtte jenter i deres 
treningsinteresse.   

Med en tydelig lidenskap for idrett 

og hardt arbeid, snakket Bjørgen  
om hvordan hun håndterte både  
motgang og medgang. 

– Sammen med forfatter av «Marits 
Metode», Guro Strøm Solli, tror vi 
mange jenter og foreldre dro hjem  
fra Fornebu med litt mer kunnskap. 

Marit Bjørgen understreket hvor- 
dan fysisk aktivitet ikke bare gir gode 
resultater på ski, men også bygger 
vennskap og sosiale ferdighetet,  
sier sportssjef Erik Thorstensen  
i langrennsgruppa. •

FORELDRETRENING: Ikke bare barna 
trener aktivitet, men også foreldrene.

MARIT BJØRGEN: Skidronningen holdt et 
inspirerende foredrag på Fornebu.

Røa Idrettslag

HEDRET: Fotballpresident Lise Klavenes  
var med å takke Geir Nordby for lang trener- 
innsats. Her sammen med Harald Nickelsen.

Foto: Erling Løkken, R
øa Fotball Elite
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Røa Idrettslag

Juletresalget til Røa IL
Det fineste juletreet kan kombineres med støtte til barne- og ungdomsidretten i nærmiljøet.

- Røa IL har gjennom mange år sørget 
for at hjemmene på Røa får den beste 
julestemningen du kan få – med 
håndplukkede trær av topp kvalitet, 
levert med et smil. Sammen med vår 
trofaste samarbeidspartner og juletre-
ekspert Jonny fra Hallingdal, sikrer vi at 
bare de flotteste trærne finner veien til 
Røa. Hundrevis av fornøyde familier 
vender tilbake år etter år – både for 
treets skyld og fordi de vet at kjøpet 
bidrar til idrettsglede og fellesskap på 
Røa, sier daglig leder i Røa IL, Roger 
Bjørn Haugen.

Som vanlig finner du oss ved klubb-
huset, ved Røa Senter og på Røa Torg. 

Idrettslagets samarbeid med Jonny 
Dokken har pågått over mange år.

– Han håndplukker hvert eneste tre vi 
selger – og det merkes. Våre kunder får 
kun det aller beste, sier Haugen.

Idrettslaget tilbyr tre flotte typer trær:
•  Edelgran – fyldig, vakker og holdbar
•  Fjelledelgran fra Tau i Rogaland  

– tett, mørkegrønn og eksklusiv
•  Norsk gran fra Jonnys hjembygd på 

Gol – klassikeren med ekte duft av jul

Med vårt Easyfix-system kan vi tilpasse 
stammen slik at treet står perfekt i 
juletrefoten hjemme hos deg. Enklere 
blir det ikke.

HER FINNER DU OSS OG  
VÅRE ÅPNINGSTIDER
Tidligstart-helg: I forbindelse med 
arrangementet Advent på Røa er vi  
på plass helgen lørdag 29. og søndag  
30. november – for deg som vil ha 
julestemning tidlig.

Fra 5. desember er vi hver dag på:
•  Røa Senter v/innkjørselen til garasjen

•  Røa Torg – midt på torget foran
Åpent Bakeri

•  Klubbhuset i Kristian Auberts vei 20

Åpningstider for betjent salg:
•  Hverdager klokken 11.00–19.00
•  Helger klokken 10.100–18.00

På klubbhuset møter du våre egne 
frivillige – mens Jonny og gjengen  
byr på pepperkaker ved bålpannene  
på Røa Senter og Røa Torg. 

Ta gjerne med pølser eller marsh- 
mallows og lag en hyggelig stund  
mens du finner årets juletre!

STØTT DITT LOKALE IDRETTSLAG
Hos Røa IL får du ikke bare et juletre  
– du får service, kvalitet og god  
samvittighet på kjøpet. Kort vei, topp 
utvalg og ekte juleglede.

Betal treet ditt med VIPPS til 547040.

Selvfølgelig  
kjøper du årets  

juletre av ditt   
lokale idrettslag  

– Røa IL

FYRVERKERI FOR EN GOD SAK! 
Når juletreet er på plass og nyttåret nærmer seg, finner du som vanlig fyrverkerisalg  
i klubbhuset i Kristian Auberts vei 20 fra 29.–31. desember 2025.
Åpningstider: Mandag 29.12  kl. 14.00–18.00, Tirsdag 30.12 kl. 14.00–18.00 og 
Onsdag 31.12 kl. 11.00–17.00.
Her får du markedets tryggeste og mest imponerende fyrverkeri – med beskyttelses- 
utstyr inkludert.
Støtt Røa IL også på nyttårsaften – og send året ut med stil og et smell for idrettsgleden. 

MANGE UTSALG: Du kan kjøpe juletrær både ved Røa Senter, på Røa Torg og ved klubbhuset i Kristian Auberts vei 20.

BANDYSESONGEN ER I GANG: 

Lokalderby 2. juledag
Bandy i romjulen er en lang tradisjon på Røa. 2. juledag klokka 
13.00 braker det løs når Røa IL Bandy tar imot Stabæk Bandy i en 
seriekamp i Eliteserien.

– Det står alltid mye prestisje på spill 
når disse to naboklubbene i Eliteserien 
møtes. Her blir det mye sosialt og høyt 
trykk, sier sportsjefen i Røa IL Bandy, 
Patrik Heed.

Også denne vinteren har bandy- 
gruppen mye å by på. Bandygruppen 
legger stor vekt på at nye barn skal få 
kjennskap til og følelse med denne 
sporten. Gratis bandyskole er ett av 
virkemidlene. 

– Vi ønsker at så mange som mulig 
– gutter som jenter – skal få prøve seg 
på skøyter og ballspill i et trygt og 

morsomt miljø. Lørdagsskolen 
klokken 12.30–13.30 er et lavterskel-
tilbud på Bogstad, og vi har utstyr til 
utlån, sier Heed.

Senere på vinteren, nærmere bestemt 
24. og 25. januar, er det bandycup for 
årsklassene 2013 til 2017.

– Denne cupen har vi arrangert  
i mange år, og for mange lag er det  
en viktig arena for kamp og moro. 
Under tidligere cuper har vi hatt  
stor tilstrømming, særlig etter 
pandemien, sier cupgeneral Pål 
Magnus Nordby.

HØYDEPUNKTER 
FREMOVER   
Røa Småguttecup 2025  
– helgen 29.–30. november 2025
Cupen arrangeres på Røa Kunstisbane 
Bogstad. Det spilles 11-er bandy, og  
alle lag får minimum 3 kamper á 2 × 20  
minutter. Sluttspillkampene spilles 
søndag 30. november, med finaler på  
2 × 30 minutter. 

Gruppespillet foregår hovedsakelig 
lørdag 29. november, med mulighet  
for søndagsgrupper om nødvendig. 
Påmelding skjer via klubbens nettside. 

Eliteseriekamp 26. desember kl. 13.00.
Kampstart er satt til 13.00 på hjemme- 
bane for Røa IL Bandy mot Stabæk  
– tradisjonen tro i romjulen. 

Røa Torg Bandycup – januar 2026
Arrangeres 24.–25. januar for års- 
klassene 2013–2017, minimum tre 
kamper per lag. Et flott arrangement for 
barne- og ungdomslag – som vanlig på 
Røa Kunstisbane Bogstad.

PRAKTISK INFO
• Ved bandyskole: Ta med skøyter og 
hjelm – lån av utstyr er mulig.

• For cupen: Påmelding via klubbens 
nettside (Røa Torg Bandycup).

• Kamp: 2. juledag kl 13.00 – møt i god 
tid for tribune og stemning.

• Kontakt: Telefon 22 50 31 55 (Røa IL)
E-post via klubbens nettside.
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Velkommen til kirkenLivets gang

DØDE
20. august–30. oktober 
RØA OG SØRKEDALEN

Jørgen Swane
Helge Bjørhall
Nils Erik Døhlie
Eivind Theodor Jacobsen
Tore Sigvart Amble
Bjørg Alexandra Violeta 
Grøndal Moe
Ingegjerd Bakk
Klaus Wolfgang Konrad Kaensche
Inger Bjerke
Johan Koren Christie
Kjell Oddvar Engebretsen
Einar Glestad

DØPTE
20. august–30. oktober 
RØA OG SØRKEDALEN

Edvard Stiksrud Stranger
Noah Mürer-Lageraaen
Live Loe
Jeppe Odden Sundsfjord
Leonard Stokke Muthiah
Maiken Sofia Sunde  Habostad
Sander Christopher
Kirkwood Mohn
Filip Resen Juliebø Blikom
Hanna Berthelsen Holm
Olav Ravnaas Reiersen
Håkon Haugen Skogestad
Georg Sæter Karlsen
Lukas Flugstad
Olivia Hove Kristoffersen
Eva Elvebø
Olav Omland Paulsen
Emilie Filstad Outzen
Gabriel Buer Bergholt
Robin Holmgren Matheson
Natalie Koland Kollerud
Elise Hallan Astrup
Cleo-Louise Barbara Silke Romy  
Freiin Roeder von Diersburg 
(døpt 18.05.)
Sophia Marie Barbara Magna 
Moesman (døpt 18.05.)

ANSATTE I MENIGHETENE

Sokneprest:  
Elise Ottesen Søvik
Telefon 951 65 019
ES689@kirken.no

Kapellan:
Helge Asbjørn Staxrud 
Telefon 419 07 645
HS492@kirken.no

Kantor (60%):
Gunnar Petersen-Øverleir  
Telefon 23 629 437 / 
901 56 282
GP765@kirken.no

Kantor (40%):
Olav Morten Wang
Telefon 992 52 267
OW828@kirken.no

Daglig leder: 
Ida Karoline Dørsjø  
Kristiansen
Telefon 454 24 415 
ik346@kirken.no 

Trosopplæringsleder:
Kristin Janset
Telefon 454 83 978
Kj955@kirken.no

Ungdomsarbeider:
Synne Avtjærn
Kontortelefon 23 62 94 30

Ungdomsarbeider:
Sondre Espelid
Kontortelefon 23 62 94 30

Menighetspedagog:
Eva-Kristine Hernes 
Telefon 957 42 483
EH555@kirken.no

Konstituert styrer i  
Røa Menighets  
Barnehage:
Halvor Olberg
Telefon 400 51 902
roamenighetsbarne- 
hage@gmail.com 
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RØA KIRKE
Søndag 23.11.2025 Siste søndag i kirkeåret
Gudstjeneste kl. 11.00 Torbjørn  Fink  
og Gunnar Petersen-Øverleir
Preken ved Sverre Vik (Misjonsalliansen)	

Søndag 30.11.2025 1. søndag i adventstiden 
Familiegudstjeneste kl. 11.00 
Helge Asbjørn  Staxrud og  
Olav Morten Wang

Søndag 07.12.2025 2. søndag i adventstiden
Gudstjeneste kl. 11.00 
Elise Ottesen Søvik og  
Gunnar Petersen-Øverleir

Søndag 14.12.2025 3. søndag i adventstiden
Gudstjeneste kl. 11.00 
Chr. Brodtkorb og Christoffersen  
og Olav Morten  Wang	

Søndag 21.12.2025 4. søndag i adventstiden
De ni lesninger – vi synger jula inn kl. 11.00
Røa kirkes kammerkor, Olav Morten  
Wang og Gunnar Petersen-Øverleir	

Onsdag 24.12.2025
Julaftengudstjeneste kl. 14.00  
Elise Ottesen Søvik og  
Gunnar Petersen-Øverleir

Onsdag 24.12.2025
Julaftengudstjeneste kl. 15.00 
Elise Ottesen Søvik og  
Gunnar Petersen-Øverleir

Onsdag 24.12.2025
Julaftengudstjeneste kl. 16.00  
Elise Ottesen Søvik og  
Gunnar Petersen-Øverleir

Torsdag 25.12.2025
Juledagsgudstjeneste kl. 12.00
Gunnar Petersen-Øverleir

SØRKEDALEN KIRKE
Søndag 07.12.2025 2. søndag i adventstiden
Vi synger jula inn kl. 13.00 Elise Ottesen  
Søvik og Gunnar Petersen-Øverleir

Onsdag 24.12.2025
Julaftengudstjeneste kl. 14.00

Onsdag 24.12.2025
Julaftengudstjeneste kl. 15.00

Onsdag 24.12.2025
Julaftengudstjeneste kl. 16.00

OBS Vestre Aker kirke: Torsdag 01.01.2026	
Gudstjeneste kl. 12.00

BABYSANG
Tirsdager klokken 12.00.
Vi synger kjente og kjære  
barnesanger, og etterpå er  
det kaffe/te og noe å bite i.  
Dørene åpner klokken 11.30. 

            Babysang i Røa kirke

BARNESANG OG 
FAMILIEMIDDAG
Tirsdager. Middag klokken 16.30,  
sang klokken 17.00. 
Sangstund og lek for barn i alderen 
1–6 år i følge med en voksen.  
Ta gjerne med hele familien!

            Barnesang i Røa kirke

LUNSJTREFF
Andre torsdag i måneden klokken 
12.00–14.00  i menighetssalen.
Interessante foredrag.
Smørbrød, kaffe/te og åresalg.
Andakt, allsang og god prat.   

FØLG MED PÅ
kirken.no/roa

kirken.no/sorkedalen
og på Facebook 

Sørkedalen kirke
Røa kirke

Aktiviteter
KRIK RØA
Annenhver fredag  
på Voksen skole.  
Ballspill, aktiviteter, andakt og  
noe å bite i.

Kontakt Knut Erik Skarpaas på 
telefon: 936 97 054 
e-post: k.e.skarpaas@gmail.com

RØA KFUK/
KFUM-SPEIDERNE
Tirsdager klokken 18.00–19.30.
Første tirsdag i måneden er  
møtene ved Røa kirke.

Kontakt Sander Furuheim på 
roaspeider@gmail.com
954 91 249

KIRKEHJØRNET
Tirsdag og onsdag kl. 12.00–14.30.
Velkommen til billig kaffe, te,  
rundstykker og vafler, og en prat  
om du vil. I blant er det kulturelle 
innslag. Kirkehjørnets inngang  
er mot Røa.

ÅPEN KIRKE 
Tirsdag klokken 13.30–16.30  
i Røa kirke. 

Siste tirsdag i måneden klokken 
18.00–19.00 i Sørkedalen kirke.

UNG RØA 
Sosiale fredagskvelder for ung-
dom. Bli med i Spond-gruppen for 
mer informasjon. Kode: NLEWW

RØA KIRKES  
KAMMERKOR 
Onsdager klokken 19.30–21.30.
Blanda kor for voksne.  
Koret synger klassiske verker  
og øver i kirkerommet frem  
mot konserter og gudstjenester. 
Det er ledige plasser i koret.  
Kontakt Olav Morten Wang  
på telefon 992 52 267.

SAMTALEFORUM
Første torsdag i måneden  
klokken 18.00.
Suppe og samtale rundt ulike  
temaer. Sjekk hjemmesiden for 
program.  
Meld deg på: norrud@online.no

Søndag 18.01.2026
3. søndag i åpenbaringstiden
Gudstjeneste kl. 13.00
Helge Asbjørn  Staxrud

Søndag 01.02.2026 Såmannssøndagen 
Gudstjeneste kl. 13.00
Elise Ottesen Søvik	

Søndag 01.03.2026
Gudstjeneste kl. 13.00
Elise Ottesen Søvik	

Lørdag 14.03.2026
Dåpsgudstjeneste kl. 13.00
Helge Asbjørn  Staxrud	

          Vil du være frivillig?  
Sjekk hjemmesiden for å se hvilke 
muligheter som finnes.

Menighetsrådet Røa: Ingeborg Dybvig,  
leder. Telefon 474 81 606.  
idybvig@gmail.com

Menighetsrådet Sørkedalen: Ingrid  
Rødsten Hansen, leder. Telefon 911 05 899. 
ingridrodstenhansen@gmail.com

Søndag 28.12.2025 Søndag etter jul 
Gudstjeneste kl. 11.00 Anne Lise og Chr.  
Brodtkorb og Gunnar Petersen-Øverleir

OBS Vestre Aker kirke
Torsdag 1.01. 2026 Nyttårsdag
Gudstjeneste kl.12.00

Søndag 4. januar 2026
Kristi åpenbaringsdag
Gudstjeneste kl. 11.00
Helge Asbjørn Staxrud	

Søndag 11.01.2026	
2. søndag i åpenbaringstiden
Gudstjeneste kl. 11.00
Elise Ottesen Søvik		

Søndag 18.01.2026
3. søndag i åpenbaringstiden
Gudstjeneste kl. 11.00
Helge Asbjørn Staxrud		

Søndag 25.01.2026
4. søndag i åpenbaringstiden
Gudstjeneste kl. 11.00 
Elise Ottesen Søvik		

Søndag 01.02.2026 Såmannssøndagen 
Gudstjeneste kl. 11.00	
Elise Ottesen Søvik	

Søndag 08.02.2026 Kristi forklarelsesdag
Gudstjeneste kl. 11.00   
Helge Asbjørn Staxrud		

Søndag 15.02.2026 Fastelavnssøndag
OBS Voksen kirke 
Fellesgudstjeneste i kl. 11.00			 

Søndag 22.02.2026 1. søndag i fastetiden
Gudstjeneste kl. 11.00
Elise Ottesen Søvik

Det er åpent for dåp de fleste søndager, ta kontakt 
med kirketorget: kirketorget.oslo@kirken.no



	

ADVOKAT MORTEN PERSEN	
Partner/Advokat MNA	
Advokatfirma Morten Persen AS	
Telefon: +47 908 33 624	
Besøksadresse:  
2. Etasje Røa Senter,  
Vækerøveien 205, 0751 Oslo 
www.nabolagsadvokaten.no 
	

EIE eiendomsmegling

EIE Røa, Skøyen & Ullern,
din lokalmegler i snart 30 år

Skal du selge eller kjøpe bolig?
Ta kontakt for Premium rådgivning

roa.skoyen@eie.no | 22 51 11 11 | Griniveien 10

Røa-guiden

TETT PÅ  :  NR. 4 2025  2120  TETT PÅ  :  NR. 4 2025

Få nyhetsbrev fra
Oslo kommune

Hold deg oppdatert på
det som skjer i Oslo!

Nyheter, pressemeldinger
og aktuell info rett i
innboksen din: 
oslo.kommune.no/nyhetsbrev
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Berg Lions Club   

GI OSS BØKENE DINE

Vi tar imot bøker (ikke leksikon) og LP/CD’er 
i Godals vei 12, Tåsen, 

mandager kl. 18:00-19:30. 
Grunnet koronasituasjonen kan mottaket 

i perioder bli stengt, 
og vi kan dessverre ikke for tiden hente bøker. 

Se info på 
facebook.com/LionsBokmarkedet 

Ring 988 31 809 eller 988 32 061 hvis du har 
spørsmål.
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VI VIL GJERNE HA BØKER, 
MALERIER OG BILDER

Vi tar imot pene, salgbare bøker  
(ikke leksikon), malerier,  

innrammede bilder, samt LP'er  
i Godals vei 12, Tåsen,  

mandager kl. 18.00–19.30. 
 

Se info på 
https://facebook.com/LionsBokmarkedet 

Ring 988 31 809 hvis du har spørsmål.
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Røa Bok og Leker
ringo.no

• Duette
• Plisségardiner
• Persienner
• Rullegardiner
• Lamellgardiner
• Markiser
• Screen

• Vi har PRISMATCH mot andre leverandører! • Fornøyde kunder – Google rating 4,8!
• Produksjon i Norge – rask levering!

Utstilling åpen etter avtale

OPPTIL 

40% 
RABATT

SOL- INNSYN SKJERMING

Åpent  
alle dager 
kl. 07–21

Gode 
referanser

og lang  
erfaring 

UTFØRER SMÅ OG STORE OPPDRAG*:
•  Oppussing inn- og utvendig  
•  Ny- og tilbygg, boder m.m. < 50m2  
•  Reparasjoner og montering av «det meste»  
•  Hagearbeid  •  Vaktmestertjenester
•  *Ikke elektronikk, el- og rørleggerarbeider

DIN LOKALE HÅNDVERKER PÅ RØA 

ALTMULIGMANN

Ta kontakt for en uforpliktende prat/tilbud: Tony Barman,  
Ekraveien 74, 0757 Oslo Tlf. 902 02 213 E-post: t.barman@online.no
Kan også utføre arbeider på hytter i Hemsedal og Strømstad-området

Røa-guidenRøa-guiden
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SKREDDERSYDD SOLSKJERMING 

Solskjerming

Besøk oss på Røa, 
vis-avis Røa kirke.

Gratis befaring og måltaking.

Ring 22 50 65 00
Vækerøvn 213, 0751 Oslo

www.norsol.no

SKREDDERSYDD SOLSKJERMING 

Solskjerming

Besøk oss på Røa, 
vis-avis Røa kirke.

Gratis befaring og måltaking.

Ring 22 50 65 00
Vækerøvn 213, 0751 Oslo

www.norsol.no

Besøk oss på Røa
vis-à-vis Røa kirke

GRAVSTENER
A���� - ����� - ����

• Distriktets største utvalg
• Flere hundre sten utstilt

• Alle prisklasser, gratis katalog
• Se også vår hjemmeside

SETTEM
STENINDUSTRI AS

Tlf. 67 80 21 00
Skollerudvn. 135, Lommedalen

www.settem.no

Lise og Kjell Fornebo 
MODELLARBEID. OMARBEIDELSER.

REPARASJONER. BATTERISKIFT.
GRAVERING FRA EGET VERKSTED

   Følg oss på instagram:
@roagullsmedforretning

roa-gullsmed.no
Vækerøvn 193A. Tlf 22505651

Bogstad Møbler
Møbeltapetsering, gardiner, 

interiør, søm og stoffer

  marte@bogstadmobler.no
23 89 89 00

Sørkedalsveien 450

Gi gamle møbler nytt liv
Møbeltapetsermester 
Marte Rude                                                                                

Vi gjør små og store elektrikerjobber - hos private og næringsdrivende

22 50 75 00
www.roaelektriske.no

        

    DAGLIGVARER EN GROS 
                                                             www.ekrheim.no 
 
 

Tlf. 22 79 77 00 (24t)
jolstad.no

Berg Lions Club    



EN KOSELIG 

JULEHANDEL 
PÅ RØA SENTER

Foto: Mester Grønn, MENY, Kid Interiør

lim
ed

es
ig
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no

2 timer gratis parkering, og MENY Røa Senter er kåret til Norges beste frukt og grøntbutikk
Kilde: Opplysningskontoret for frukt og grønt

BUTIKKER
ARK Bokhandel 
Bull Ski & Kajakk 
Fredrik & Louisa 
Gundersen & Løken Optikk Røa  
Kid Interiør 
MENY 
Mester Grønn 
Mister Minit 
Musti 
Nille 
Røa Rens & Skjorteservice
Saxen 
VITA
Vitusapotek

SPISESTEDER
Baker Hansen 
Hjørnet på Røa 
Japoniis sushi 

HELSE & TJENESTER
Akasien Begravelsesbyrå  
Art Musikal & Ballettskole 
Din Helse Røa 
Ellas Hud&Kroppspleie 
EVO 
Helsefabrikken 
Medskin Beauty 
Odontia Tannlegene Røa 
Oslo Kvinnehelsesenter 
Privatmegleren 
Røa idrettsklinikk 
Røa Legekontor
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